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Etude réalisée par l’Ifop pour                                     et

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un
échantillon de 1 028 personnes,
représentatif de la population française
âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été
assurée par la méthode des quotas au regard :

§ De critères sociodémographiques : sexe de  
l’individu ; âge de l’individu ;

§ De critères socioprofessionnels : profession 
de l’individu ;

§ De critères géographiques : région et taille 
de l’unité urbaine de la commune résidence

Nota bene : au regard des récents changements ayant affecté la situation 
géographique et professionnelle de nombre de Français, les quotas ont 
été établi sur la base de la situation des répondants au 1er février 2020.

Les interviews ont été réalisées par
questionnaire auto-administré en ligne
du 29 au 30 octobre 2020.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour le Collectif de Lutte contre la dénutrition et La Fondation Jean Jaurès réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 
29 au 30 octobre 2020 auprès d’un échantillon de 1 028 personnes, représentatif de la population âgée de 18 ans et plus résidant en France 

métropolitaine. »

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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Connaissance de la dénutritionA
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LA NOTORIÉTÉ DE LA DÉNUTRITION

Stable depuis avril 2017*

*Etude réalisée par Opinion Way pour le Collectif de Lutte contre la Dénutrition réalisée en ligne du 20 mars au 7 avril 2017 auprès d’un échantillon de 
1001 personnes représentatif de la population français de 18 ans et plus.

QUESTION : Personnellement, avez-vous déjà entendu parler de la dénutrition ?

Oui, et vous voyez 
précisément de quoi il 

s’agit 
46%

Non, vous n’en avez 
pas entendu parler

23%

77%  
Des Français ont déjà entendu parler de 
la dénutrition

=

=
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79
77

76
76

80

86
78
78

82
84

70

95
75

78
76

77
81

69
80

75
98

73
57

77

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

74
80

71
68

74
82
83

82
83

75
72

70

78
86

69
70

81
72

81
76

84
76
75

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 95% des personnes « maigres » sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 77%

Zoom sur le profil des Français ayant déjà entendu parler de la dénutrition

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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63%

49%

40%

26%

19%

2%

3%

59%

42%

35%

23%

18%

2%

10%

Mal se nourrir

Une conséquence de la famine

Manquer de vitamines

Avoir un poids faible

Une maladie

Autre

Vous ne savez pas

LA DÉFINITION DE LA DÉNUTRITION

En hausse depuis avril 2017*

En baisse depuis avril 2017

*Etude réalisée par Opinion Way pour le Collectif de Lutte contre la Dénutrition réalisée en ligne du 20 mars au 7 avril 2017 auprès d’un échantillon de 
1001 personnes représentatif de la population français de 18 ans et plus.

QUESTION : D'après ce vous en savez, diriez-vous que vous la dénutrition c’est… ?

+9

- 9

Zoom sur les réponses des personnes 
ayant déjà entendu parler de la 

dénutrition

+4
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49
60

57
59
58

55
60

58
56

68
51

52
60

57
61

59
61

55
58

41
46

41
33

60

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

53
64

65
56

51
63

61

61
62

52
56

66

55
60
60

45

57
54

63
63

56
55

59

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 60% des personnes n’ayant jamais été diagnostiquées en état de dénutrition partagent ce point de vue 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 59%

Zoom sur le profil des Français considérant que la dénutrition se définie 
comme le fait de mal se nourrir

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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Note de lecture : 56% des personnes « maigres » partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 42%

Zoom sur le profil des Français considérant que la dénutrition se définie 
comme une conséquence de la famine

36
43

44
40

46

49
36

40
45

40
41

56
39
41

45

45
40

25
34

29
33

23
36

43

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

34
48

25
39

43
40

51

42
44
44

41
33

43
44

38
35

39
37

43
41

40
43

37

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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Note de lecture : 31% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition
il y entre 1 et 5 ans partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 18%

Zoom sur le profil des Français considérant que la dénutrition se définie 
comme une maladie

21
17

22
16

18

24
17
18

13
19

23

19
17
17

19

17
17

21
19

27
19

31
27

17

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

18
17

24
27

20
15

8

21
24

14
17

9

27
20
20

25

20
23

18
26

25
15

22

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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L'ADHÉSION À DIVERSES AFFIRMATIONS SUR 
LES CAS POSSIBLES DE DÉNUTRITION

En hausse depuis avril 2017*

En baisse depuis avril 2017

*Etude réalisée par Opinion Way pour le Collectif de Lutte contre la Dénutrition réalisée en ligne du 20 mars au 7 avril 2017 auprès d’un échantillon de 
1001 personnes représentatif de la population français de 18 ans et plus.

QUESTION : Voici une série d’affirmations concernant la nutrition. Pour chacune d’entre elles, dites si vous êtes tout à fait 
d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout d’accord ?

39

54

22

21

17

19

17

12

10

6

8

54

37

62

63

64

62

46

46

46

44

41

93

91

84

84

81

81

63

58

56

50

49

On peut être touché par la dénutrition à n’importe quel âge 

La nutrition est un élément central pour rester en bonne santé

La dénutrition est une des causes de certaines pathologies

Aujourd'hui, en France, on peut traiter efficacement la
dénutrition

La dénutrition est une des conséquences de certaines
pathologies

Il est normal de maigrir quand on a un cancer ou une maladie
grave

On peut être dénutri quand on est en surpoids ou obèse

La dénutrition est présente dans les pays où les denrées
alimentaires sont abondantes

Les personnes âgées ont besoin de manger moins de viande

Il est normal de maigrir en vieillissant

Les personnes dénutries sont plus vulnérables au Covid-19 et
aux formes graves du coronavirus

Total

Tout à fait 
d’accord

+5

- 1

- 6

- 6

+4
Ø Seuil des 50%
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67
56

56
59

54

63
61

58
68

48
53

72
54

59
60

57
58

61
61

73
84

76
57
56

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

60
56

58
59
60
63

48

58
64

55
55
54

57
67

58
60

78
60
62

52

62
57

55

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 84% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition
au cours des 12 derniers mois partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 58%

Zoom sur le profil des Français considérant que la dénutrition est présente 
dans les pays où les denrées alimentaires sont abondantes

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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54
48

47
49

52

49
51

55
53

58
45

46
49
50

46

48
55
55

44

65
77

64
54

48

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

52
46

46
45
45
46

59

48
46
48

53
51

44
42

47
44

48
44
45

42

48
45

52

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 77% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition
au cours des 12 derniers mois partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 49%

Zoom sur le profil des Français considérant que les personnes dénutries sont plus 
vulnérables au Covid-19 et aux formes graves du coronavirus

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement



13

LES CATÉGORIES DE FRANÇAIS PERÇUES À RISQUE 
EN MATIÈRE DE DÉNUTRITION

QUESTION : D'après vous, chacune des catégories de Français suivantes est-elle une catégorie à 
risque en matière de dénutrition ?

53

38

38

35

31

16

15

13

40

52

52

51

48

52

43

44

93

90

90

86

79

68

58

57

Les personnes en situation de précarité

Les personnes atteintes d’un cancer 

Les personnes âgées

Les personnes en sous-poids

Les personnes infectées par la Covid-19

Les enfants

Les personnes en surpoids

Les femmes enceintes

Total

Oui, 
beaucoup
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Note de lecture : 94% des personnes n’ayant jamais été diagnostiquées en état de dénutrition partagent ce point de vue 
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 93%

Zoom sur le profil des Français considérant que les personnes en situation de précarité 
sont une catégorie à risque en matière de dénutrition 

90
93

93
92
94

94
93
94

90
99

95

92
93
93
94

93
97

90
85

82
91

81
73

94

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

92
93

86
91
92
95
96

94
94
94

90
91

95
93
92

89

91
94

91
82

96
91
90

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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72
81

78
80

77

77
81
83

80
79

85

78
78
78

83

79
77
80
81

72
77

69
72

80

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

78
80

73
73

78
81
84

71
82
85

80
76

74
84

75
79

67
80

77
78

76
76
80

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 72% des personnes infectées par le Covid-19 partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 79%

Zoom sur le profil des Français considérant que les personnes infectées 
par la Covid-19 sont une catégorie à risque en matière de dénutrition 

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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LE PRONOSTIC SUR LE NOMBRE DE PERSONNES SOUFFRANT 
DE DÉNUTRITION EN FRANCE

En hausse depuis avril 2017*

En baisse depuis avril 2017

*Etude réalisée par Opinion Way pour le Collectif de Lutte contre la Dénutrition réalisée en ligne du 20 mars au 7 avril 2017 auprès d’un échantillon de 
1001 personnes représentatif de la population français de 18 ans et plus.

QUESTION : Selon vous, combien de personnes souffrent de dénutrition en France ?

1

8

19

18

7

2

45

1 000 personnes

10 000 personnes

100 000 personnes

1 million de personnes

2 millions de personnes

10 millions de personnes

Je ne sais pas

+2

- 1

+5

+1

+1

Volume réel

- 8
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8
7

8
8

4

10
4

10
6

9
8

0
10

7
6

9

7
6

8
10

0

7
12

2
14

7

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

8
7

6
6

10
7
7

9
9

7
5

7

8
7

6
3

8
5

9
3

8
6
6

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 14% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition
il y a plus de 5 ans partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 7%

Zoom sur le profil des Français considérant que 2 millions de personnes 
souffrent de dénutrition en France 

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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Rapport à la dénutrition et 
pratique de la peséeB
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LA PROPORTION DE FRANÇAIS A AVOIR UN PROCHE 
EN ÉTAT DE DÉNUTRITION

QUESTION : La dénutrition correspond à une situation où les apports nutritionnels d’un individu s’avèrent trop faibles par
rapport aux besoins énergétiques de son organisme. Au cours de votre vie, avez-vous déjà eu, dans votre entourage, une des
personnes suivantes qui souffrait de dénutrition ?

A actuellement un 
proche souffrant de 

dénutrition 
11%

N’a pas 
actuellement un 

proche 
souffrant de 
dénutrition 

21%

N’a jamais eu de 
proche souffrant 

de dénutrition
68%

F AU TOTAL, 32% DES FRANÇAIS ONT EU UN PROCHE 
SOUFRANT DE DENUTRITION

4

3

2

3

3

2

2

9

9

10

9

8

5

5

13

12

12

12

11

7

7

Un voisin, une relation, une connaissance personnelle
ou professionnelle

Un ami proche

Un de vos grands-parents

Un de vos parents

Un autre membre de votre famille (ex : cousin(e), 
oncle/tante,…) 

Un de vos conjoints

Un de vos enfants

Total
Oui, et c'est le 

cas actuellement

Hors famille

Famille
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48
29

41
29

33

41
47

42
32

21
30

32
34

27
35

27
34

51
48

72
74

70
72

28

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

29
34

46
37

29
35

22

34
37

32
26
29

31
42

32
31

43
31

39
36

35
32

30

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 72% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 32%

Zoom sur le profil des Français ayant déjà eu un proche souffrant de dénutrition

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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27
8

16
10
9

18
18

16
11

5
8

0
22

11
10
10

8
15

25
17

0

50
61

52
35

7

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

10
12

20
18

8
11

6

11
12
11
10
12

8
12

10
14

26
8

14
6

13
13
14

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 61% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition 
au cours des 12 derniers mois sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 11%

Zoom sur le profil des Français ayant actuellement un proche souffrant de dénutrition

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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LA PROPORTION DE FRANÇAIS A AVOIR ÉTÉ DIAGNOSTIQUÉS 
EN ÉTAT DE DÉNUTRITION

QUESTION : Un médecin vous a-t-il déjà diagnostiqué un état de dénutrition ?

Oui, et cela a été le cas au cours 
des douze derniers mois 

2%

Non, jamais
92%

8% 
des Français ont été diagnostiqués 
en état de dénutrition
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24

6

13

9

4

11

16

10

7

3

5

0

27

8

7

7

4

11

32

16

A été infecté

N'a pas été infecté

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants RN

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

N'a pas perdu de poids

1 à 3 Kg

3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

9
8

24
12

9
4

3

7
10

6
10

12

5
6

8
17

19
9

7
11

3
8

15

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 27% des personnes «maigres » sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 8%

Zoom sur le profil des Français ayant déjà été diagnostiqués un état de dénutrition 

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Perte de poids depuis le confinement
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LA FRÉQUENCE DE PESÉE et LE TEMPS ÉCOULÉ DEPUIS LA DERNIÈRE PESÉE

QUESTION : En général, à quelle fréquence vous pesez-vous ?

Tous les jours 
ou presque 

12%

Pas tous les 
jours mais au 

moins 1 fois par 
semaine 

21%

Pas toutes les 
semaines mais au 
moins 1 fois par 

mois 
24%

Tous les deux à 
trois mois 

17%

Moins souvent 
16%

Jamais 
10%

S/T« Une fois par 
semaine »33%

Ensemble des 
Français

Aujourd'hui 
13%

Pas aujourd'hui 
mais au cours 
de la semaine 

30%

Pas cette semaine 
mais au cours du 

dernier mois 
22%

Il y a entre un et 
trois mois 

17%

Il y a entre trois 
et douze mois 

10%

Il y a plus d’un 
an 
8%

S/T« Au cours de 
la semaine »43%

Ensemble des 
Français

Q : Et à quand remonte la dernière fois que vous vous êtes pesé ?
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33
33

34
33
33

29
29

36
34

44
29

0
28

33
34

29

28
46

35
50

0

40
56

40
24

32

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

29
36

25
25

32
29

46

32
35

31
32

35

34
25

27
25

37
25

31
26

45
32

24

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 50% des personnes ayant perdu plus de 5 Kg depuis le confinement sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 33%

Zoom sur le profil des Français se pesant au moins une fois par semaine

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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8
8

7
10

6

7
5

8
6

4
12

10
8

7
9

11
3

2
0
0

0
0
0

3
9

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

8
9

9
8
8

12
6

7
7

6
12

15

7
6

11
10

6
10

6
17

3
6

15

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 17% des personnes au chômage sont dans cette situation 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 8%

Zoom sur le profil des Français ne s’étant pas pesés depuis plus d’un an

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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LA FRÉQUENCE DE PESÉE PAR LE MEDECIN GÉNÉRALISTE

En hausse depuis avril 2017*

En baisse depuis avril 2017

*Etude réalisée par Opinion Way pour le Collectif de Lutte contre la Dénutrition réalisée en ligne du 20 mars au 7 avril 2017 auprès d’un échantillon de 
1001 personnes représentatif de la population français de 18 ans et plus.

Systématiquement 
24%

Jamais 
19%

QUESTION : Lorsque vous allez voir votre médecin généraliste, 
vous demande-t-il de vous peser lors de la consultation ?

+1

- 3

- 1

+3

QUESTION : Lorsque vous allez voir votre médecin 
généraliste, vous demande-t-il si vous avez perdu du poids ?

Systématiquement 
8%

Jamais 
39%
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23
25

26
15

20
22

34

25
21
22

25
29

19
18

17
23

30
20

15
22

25
18

20

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 34% des personnes âgées de 65 ans et plus sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 24%

Zoom sur le profil des Français se faisant « systématiquement pesés » 
par leur médecin généraliste lors de la consultation

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement

21
24

16
25
26

14
27

30
19

35
20

35
24

22
23

23
33

15
22

27
36

27
18

24

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE
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10
8

5
9

7

3
2

12
11

14
7

15
7
7

10

7
13

8
5

19
40

16
2

7

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

11
6

5
7

4
10
11

7
7

10
7

11

6
7

6
8

14
5

10
9

17
5

7

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 40% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition 
au cours des 12 derniers mois sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 8%

Zoom sur le profil des Français déclarant que leur médecin généraliste 
leur demande « systématiquement » s’ils ont perdu du  poids

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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Evaluation du soutien vis-à-vis 
des propositionsC



31

LES DISPOSITIFS À METTRE EN PLACE POUR FAIRE FACE À LA DÉNUTRITION

QUESTION : En 2020, face à la dénutrition, il faut… ?

34

30

38

26

22

25

57

58

50

61

60

56

91

88

88

87

82

81

Dépister et soigner les problèmes de dentition

Rendre systématique le suivi du poids des personnes
fragiles

L’amélioration de la qualité des repas à l’hôpital et 
dans les établissements de santé 

Favoriser les activités physiques adaptées pour les
personnes fragiles

Un plan de lutte spécifique

Une augmentation des dépenses de santé de
prévention, pour éviter des dépenses plus importantes

(hospitalisation, soins)

Total

Oui, 
tout à fait



Connection creates value 32

85
89

94
87
88

92
86
89

87
96

86

80
88
88
89

88
92

83
93

82
81

85
77

89

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

87
89

84
82

87
92
91

91
90

87
88

84

90
88
87

84

90
87
88
90

93
87

84

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 77% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition 
il y a plus de 5 ans partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 88%

Zoom sur le profil des Français considérant qu’il faut rendre systématique 
le suivi du poids des personnes fragiles face à la dénutrition

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement



Connection creates value 33

89
87

91
87
88

93
88
91

85
94

85

88
88
87
88

88
88
87
86

80
90

73
86
88

A été infecté
N'a pas été infecté

Agglomération parisienne
Com. urbaines de province

Communes rurales

Sympathisants LFI
Symp.  EELV

Sympathisants PS/Générations
Sympathisants LREM

Sympathisants LR
Sympathisants RN

Maigreur
Normale

En surpoids
Obèse

N'a pas perdu de poids
1 à 3 Kg
3 à 5 Kg

Plus de 5 Kg

A DEJA ETE DIAGNOSTIQUE
. Au cours des 12 derniers mois

. Entre 1 et 5 ans
. I l y a plus de 5 ans

N'A JAMAIS ETE DIAGNOSTIQUE

87
88

86
84
83

89
94

89
90

87
85
89

85
88

83
81

84
85
86

78

93
88

85

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl.  supérieur au BAC (+ 3 ans)

Dipl.  supérieur au BAC (0-2 ans)

Diplômés niveau BAC

Dipl.  inf.  au BAC (CAP/BEP)

Dipl.  inf.  au BAC (CEP/BEPC)

Cadres et  profession intel.  sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Dirigeants d'entreprise

Salariés du secteur pr ivé

Salariés du secteur public

Chômeurs

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Revenus mensuels net par individu

Statut d’emploi

Note de lecture : 90% des personnes ayant été diagnostiquées en état de dénutrition 
au cours des 12 derniers mois partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 87%

Zoom sur le profil des Français considérant qu’il faut favoriser les activités physiques 
adaptées pour les personnes fragiles face à la dénutrition

Sexe

Proximité politique actuelle

Indice de masse corporelle

L'infection au Covid-19

Diagnostic en état de dénutrition

Perte de poids depuis le confinement
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Variables d’analyseD
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INDICE DE MASSE CORPORELLE

Maigreur
5%Obèse

18%

QUESTION : Quelle est votre taille actuelle ? / Quel est votre poids actuel ? 

49 % 
des Français s’estiment maigres ou 
normaux
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L’EVOLUTION DU POIDS DEPUIS LE CONFINEMENT

Vous avez perdu entre 
1 et 3 Kg

14%

Vous avez perdu 
entre 3 et 5 Kg

9%

Vous avez perdu 
plus de 5 Kg

7%

Non, vous n'avez pas 
perdu de poids

70%

QUESTION : Depuis la mise en place du confinement (17 mars 2020), avez-vous perdu du poids ? 

30 % 
des Français ont perdu du poids
durant le confinement
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L’INFECTION A LA COVID-19

J'ai eu une infection au coronavirus (COVID-19) 
confirmée par un test biologique ou 

diagnostiquée par un médecin
3%

Je pense que j'ai déjà eu 
le coronavirus (COVID-

19), même si cela n'a pas 
été confirmé par un 

médecin
13%

Je n'ai pas eu de 
symptômes et je 

ne pense pas 
avoir été infecté

84%

QUESTION : Quelle est actuellement la situation qui vous correspond le mieux ? 

16 % 
des Français ont eu ou 
pensent avoir eu la COVID-19  


